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ATA DA 28a (VIGESSWIA SETIMA) SESSÃO ORDINARIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

ABAIARA, ESTADO DO CEARA DO DIA 20 DE SETEMBRO DE 2024. 

AOS 20 DIAS DO MÊS DE SETEMBRO DO ANO DE DOIS MIL E VINTE QUATRO (2024), TEVE INICIO 

A REALIZAÇÃO DA 28-1 (VIGESfMA OITAVA) SESSÃO ORDINARIA DA CAMARA MUNICIPAL DE 

ABAIARA, ESTADO DO CEARA REFERENTE AO 2° (SEGUNDO) PERIODO LEGISLATIVO. REGISTROU 

A PRESENÇA DOS SEGUINTES VEREADORES: GERALDO GISLASIO SAMPAIO, 

FRANCISCO LIVINO DINIZ, FRANCISCO ELISEU MOREIRA FILHO, DR ISMAEL 

CALDAS GRANGEIRO, JOSÉ TAVARES DE LUCENA, MANOEL LUIZ ALVES 

FILHO, RICARDO LEITE DE FIGUEIREDO, ARNALDO TAVARES GRANGEIRO E 

JOÃO MARCELO BEZERRA MOREIRA. VERIFICANDO 0 NUMERO LEGAL DE 

VEREADORES, 0 SENHOR PRESIDENTE DECLAROU ABERTO OS TRABALHOS DA PRESENTE 

SESSÃO. 

EXPEDIENTE DO DIA 

APROVADA A ATA ANTERIOR. 

DANDO SEQUENCIA AOS TRABALHOS, CONSTOU PROJETO DE LEI N 014/2024 QUE DA 

DENOMINAÇÃO AOS VESTIARIOS DO ESTADIO MUNICIPAL ANTONIO LINS DE MEDEIROS, 

COLOCANDO 0 NOME DO DESPORTISTA FRANCISCO FIRME CUSTODIO ( CHICO FIRME) EM SUA 

HOMENAGEM. 0 REFERIDO PROJETO DE LEI FOI COLOCADO EM PLENARIO PARA VOTAÇÃO. 

FEITO A VOTAÇÃO OBTEVE-SE 0 SEGUINTE RESULTADO 09 VOTOS A FAVOR E NENHUM 

CONTRA, PROJETO APROVADO POR UNANIMIDADE DE VOTOS. FOI REGISTRADO TAMBÉM 

PROJETO DE LEI LEGISLATIVA N 005/2024 QUE DISPOE SOBRE A MUDANÇA DE DENOMINAÇÃO 

DA UNIDADE BASICA DE SAUDE SÃO FRANCISCO PARA UNIDADE BASICA DE SAUDE DR. PAULO 

ORESTES SOARES COSTA ( DR. PAULO) 0 REFERIDO PROJETO SERA ANALISADO E NAS 

PROXIMAS SESSÕES SERA COLOCADO EM VOTAÇÃO. NÃO HOUVE REQUERIMENTOS ESCRITOS 

NEM VERBAIS. NA PALABVRA FACULTADA USOU DELA 0 VEREADOR EMPOSSADO JOÃO 

MARCELO BEZERRA MOREIRA, AGRADECENDO 0 MOMENTO, AGRADECENDO A DEUS , A SEUS 

FAMILIARES COMO TAMBÉM A POPULAÇÃO DE ABAIARA POR TER LHE CONCEDIDO UMA 

VOTAÇÃO QUE LHE DEU 0 DIREITO DE ASSUMIR UMA CADEIRA NESTA CASA DE LEIS. USOU 

TAMBÉM DA PALAVRAS TODOS OS VEREADORES LHE DESEJANDO BOAS VINDAS A ESTA CASA, 

E QUE COMO VEREADOR POSSA EXERCER 0 SEU PAPEL NESTE PERIODO A QUE LHE FOI 

CONCEDIDO. E SEM NADA MAIS A SER TRATADO, O SENHOR PRESIDENTE DECLAROU 

ENCERRADO OS TRABALHOS DA PRESENTE SESSÃO. EU JOSÉ TAVARES DE LUCENA 1° 

SECRETARIO A FIZ ESCREVER E SUBSCREVER 
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